

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ**  
**ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ**  
**τ. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**  
**ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ**

Αρ.Κατ. 7193/244

Ημερ. 02/12/2010

Γραφείο Λαμίας : Ρ.Φεραίου 1 Τ.Κ. 35100 – Τηλ. 22310-31200/52600 – Fax : 22310-66300 - email : agian@med.uoa.gr  
Γραφείο Αθήνας : Μητροπόλεως 1 Τ.Κ. 10557 – 5<sup>ος</sup> Όροφος – Γραφείο 503 - Τηλ. 210 3709532 - Fax : 210 3709530

**Προς Την Βουλή Των Ελλήνων**  
**Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων**  
**Δια τους κ.κ. Υπουργούς Δικαιοσύνης & Προστασίας του Πολίτη**

**Θέμα : Δυσλειτουργία στο χώρο της δικαιοσύνης**

Κίνδυνο να καταρρεύσει το δικαστικό μας σύστημα, εάν εκτελεστική και νομοθετική εξουσία δεν στηρίξουν τη Δικαιοσύνη, απηύθυναν συλλογικώς οι εισαγγελείς της χώρας, επισημαίνοντας ιδιαίτερα τη συσσώρευση υποθέσεων στα δικαστήρια και τις μεγάλες καθυστερήσεις στην απονομή Δικαιοσύνης.

Στην 26η τακτική συνέλευση της Ένωσης Εισαγγελέων Ελλάδος, ο πρόεδρος της κ. Μπρακουμάτσος χαρακτήρισε «μεγάλο ασθενή» τη Δικαιοσύνη. Ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου κ.Τέντες απηύθυνε έκκληση σε αυτούς που "έχουν το μαχαίρι και το πεπόνι" κυβέρνηση και νομοθετική εξουσία, να μην αφήσουν στην τύχη της τη Δικαιοσύνη αλλιώς το σύστημα θα καταρρεύσει. Ο ίδιος τόνισε και τον διεθνή αντίκτυπο με τα αρνητικά σχόλια περί ατιμωρησίας στο γερμανικό Τύπο που συνεπάγεται αυτή η κατάσταση.

Ο πρόεδρος του Αρείου Πάγου κ. Καλαμίδας προσδιόρισε ότι το μεγάλο πρόβλημα της Δικαιοσύνης είναι ο μεγάλος όγκος των υποθέσεων που εισέρχονται στα δικαστήρια και ειδικά σε αυτά της Αθήνας. Μια από τις προτάσεις που έγινε για την επιτάχυνση απονομής της Δικαιοσύνης είναι η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των δικαστηρίων κατά δύο ώρες.

**Κατόπιν αυτών, ΕΡΩΤΑΣΘΕ να ενημερώσετε το Σώμα :**

- 1.Τι προτίθεσθε να κάνετε για την αντιμετώπιση της συμφόρησης των δικαστηρίων με δυσανάλογη με την επάρκεια τους δικαστική ύλη;
- 2.Ειδικώτερα τί προτίθεσθε να κάνετε για την ενίσχυση της Γραμματειακής των κάλυψης και της μηχανοργάνωσης των δικαστικών αρχείων;
- 3.Τι προτίθεσθε να κάνετε για την ενίσχυση και υποστήριξη του έργου των εισαγγελιών με την οργάνωση της προβλεπόμενης νομοθετικώς δικαστικής αστυνομίας ή παρεμφερείς φορείς και θεσμούς;
- 4.Ειδικώτερα, ποίο το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της σύστασης μιας ειδικής υπηρεσίας αστυνομικών-επιστημόνων που έχετε από μακρού εξαγγείλει ότι θα κληθεί να υποστηρίξει ουσιαδώς τους εισαγγελείς στα έργα τους αλλά μέχρι τώρα δεν έχει υλοποιηθεί, άγνωστο γιατί;

**Αθήνα, 02/12/2010**  
**Ο Ερωτών Βουλευτής**



**Αθανάσιος Γιαννόπουλος**